

Остров радости и света: лагерь "Заря" отметил юбилей

**Теплыми днями лето не балует, но иногда преподносит приятные сюрпризы.
В юбилей детского оздоровительного лагеря "Заря", 29 июля, погода подарила солнечный день.**

Сразу после того, как за спицей остаются входные ворота лагеря, создается впечатление, что День рождения у тебя, а вовсе не у юбиляра - "Зари", которой исполнилось 75 лет. Именно тебя детвора встречает криками радости и восторга, адресует поздравительные слова, читает стихотворения и как дорогого гостя ведет по юбилейной аллее, украшенной детскими рисунками, к праздничной сцене. Издалека слышится: "Этот лагерь самый лучший на земле" - десятки ребят задорно поют приветственную песню. Так дан старт юбилейной программе "75 лет добрых традиций".

С сольными и массовыми вокальными и хореографическими номерами выступили отдыхающие всех возрастов. Свои творческие поздравления подарили ансамбль танца "Визит", вокально-эстрадная студия "Витаминус". А выступление ростовых кукол, которые под конец номера вынесли на сцену юбилейный торт "Заря-75", сорвало бурю оваций. Под зажигательные ритмы музыки вместе с мультиплексионными героями танцевали представители всех возрастов.

"Гвоздем" юбилейной программы по праву можно назвать историческую композицию "От истоков до современности". В ней ребята проследили историю развития лагеря параллельно с событиями в стране.

Единицы знают, что на заре своей истории среди леса воз-

ле Пионерских скал располагались палатки. С каждым годом лагерь расцветал. Сегодня "Заря" - одно из крупнейших учреждений региона, в котором на протяжении всего года отдыхают и оздоравливаются дети не только из Асбеста, но и из других городов области: Екатеринбурга, Камышлова, Красноуфимска, Богдановича, Сухого Лога. Многие отдыхают в "Заре" по две-три смены подряд. По праву за 75 лет "Заря" для нескольких поколений уральцев стала "островом" радости и света.

Оттого юбилей детского оздоровительного учреждения - событие масштабное. Поздравить юных жителей и коллектив "Зари", вручить подарки приехало немало почетных гостей со всей Свердловской области.

Среди них - заместитель министра общего и профессионального образования Александр Баников, начальник отдела организации оздоровительной кампании и межведомственного взаимодействия в социально-воспитательной сфере министерства общего и профессионального образования Сергей Красканов, депутат Законодательного Собрания Сергей Чепиков, председатель Федерации профсоюзов Андрей Ветлужских, глава Асбестовского городского округа Андрей Холзаков, генеральный директор санатория "Кури" Павел Филимонов, руководи-

тели предприятий и учреждений города.

- Глядя на цифру "75", представляю, у скольких тогдашних мальчишек и девчонок в краешке сердца осталась память о самом прекрасном времени, проведенном в самом лучшем лагере на свете - лагере "Заря", - в поздравительной речи отметил **Игорь МОРОКОВ, Уполномоченный по правам ребенка Свердловской области.** - Благодарю тех, кто когда-то придумал этот уголок детства, кто смог в самые трудные времена сохранить и обеспечивает сегодня его работу. И если наши дети будут родом из такого детства, наша страна станет самой сильной на свете.

Юбилейный коллаж дополнено выступление сборного хора детей с песней "Вместе мы с тобой!" и массовый запуск в небо воздушных шаров. Разноцветную мозаику из мероприятий продолжили юбилейный заплыв в бассейне, Веселые старты "Спортивная радуга", развлекательно-игровая программа и выставка работ "Мы можем все".

Так загородный лагерь "Заря" вошел в новую веху своего развития. С каждым годом уголок детства становится уютнее, комфортнее, а вернуться сюда желает все больше детей и подростков. Ведь время в "Заре" - веселое, яркое, увлекательное.

**Д. БОРИСОВА.
Фото автора.**



Андрей ВЕТЛУЖСКИХ: Руководство лагеря вкладывает много сил и энергии. В "Заре" прекрасная досуговая и спортивная программы, открыт бассейн, ведется оздоровление детей.



В исторической композиции "От истоков до современности" отражен полет в космос Юрия Гагарина.